

■今年是世界盃年,對於桑馬

達入選西班牙大軍來說,上陣 時間是非常重要的。 法新社

2013年金球獎得主C·朗拿度在西班 為當時對手 CF格蘭納達有球員受傷倒 場皇馬球迷的歡呼聲中展示了本月獲得 的金球獎。葡萄牙飛翼幸福地承認: 「這是個與眾不同的下午,金球屬於所 這麼急開波。」 有皇馬人。」

■紅魔挽留朗尼。 美聯社

# 入球被轟欠體育精神

唯一令C朗遺憾的是自己今仗上半場 被撲出的一記精彩倒掛:「這原本會是 我職業生涯其中一個最精彩的入球。」 雖然他在57分鐘也射入了一球,但因

■皇馬隊

友 和 球 迷

跟C朗(中)

一起分享

金球獎的

路透社

喜悅。

牙25日下午的西甲比賽前,於7萬多主 地而皇馬沒停止進攻,球隊因而遭客隊 球迷批評。格軍教練艾卡拉斯卻認為是 己隊犯錯,「有球員倒地,我們就不應

# 巴利險被「拆祠堂」

另方面開賽初段,加里夫巴利的「重 要部位」中了對手一腳,更因為感覺不 適而只踢了半場。賽前與榜首僅差1分 的皇馬,最終由賓施馬鎖定2:0勝局。 ■香港文匯報記者 梁志達





\_正選挨

英超豪門球隊曼城險些在25日進行的英格蘭 足總盃第4圈主場翻船, 半場落後0:2,糟糕局 面讓曼城主帥柏歷堅尼連換兩人調整防線,同 時多虧阿古路的3個入球,「藍月」才得以反 勝英冠的屈福特晉級。柏歷堅尼賽後痛批己隊 上半場表現,「如果可以我真想盡換正選11 人。」另盛傳想投巴黎聖日耳門的曼城中場主 力耶耶托尼,計劃將於今夏世界盃後退出科特 迪瓦國家隊。 ■香港文匯報記者 梁志達



# 世盃外亞洲10強戰變12隊

會有答案了。西班牙《馬卡報》報道,阿根廷「球王」的

亞洲足聯宣布改制:世界盃亞洲區外圍賽最終的10強 戰將會變成12強戰。目前亞足聯有47個會員協會,踢了 首圈主客淘汰制的資格賽,第2圈32隊會分8組踢雙循 環,各組首名和4隊最佳次名出線12強。12隊分兩組踢 雙循環,每組首兩名出線決賽周,兩組第3名對決後勝方 再跟其他洲代表踢附加賽爭出線。另由於2019年亞洲國 家盃由16隊擴軍到24隊,世盃亞洲區外圍賽12強將可 直接晉級2019年亞洲盃。 ■綜合外電



■保方(右)被逐離場

保方或許是受到婚姻危機影 響心情,他在本港時間昨晨的 意甲聯賽第25分鐘因為門前撲 跌高路斯領紅牌被逐離場兼輸 12碼。

### 傳兩公婆都有外遇

近日盛傳保方的捷克索妻施 莉多娃有外遇,不過意大利傳 媒日前踢爆,其實雙方根本是 各有各玩,而意大利鋼門的秘 密情人盛傳就是意大利天空體 育台美女主播伊莉亞娜。

拉素中場簡達華主射12碼入 網,少打1人兼落後的祖雲達 斯到60分鐘由洛蘭迪頂入扳平 1:1,賽前在榜首領先8分的 「斑馬軍」作客力保1分,但 聯賽12連勝走勢告終

## 干地賴球證判罰過嚴

今季多次批評己隊在場上屢 遭不公平判決的祖記教練干 地,賽後又話球證罰保方離場 是過嚴,同時讚揚己隊球員在 困難時刻的奮戰:「只要在場 上1分鐘,我們就會堅持到 底,不管是10人還是11人。」

■香港文匯報記者 梁志達



■伊莉亞娜盛 傳是保方的秘

網上圖片



平的維羅納,全取3分,將落後榜首祖雲達斯的差 距拉近至6分。羅馬由「王子」托迪(左二)埋齋

法新社





# 韋斯咸借用兩意國兵

英超韋斯咸以租借方式簽入兩員意大利國腳級人 馬:28歲的防守中場洛斯連奴由AC米蘭加盟,至於 曾入選國家隊的31歲射手波尼路則繼踢過祖雲達斯與 熱拿亞後繼續被羅馬外借。

# 艾辛AC體檢「肥佬」?

據意大利《共和報》報道,加納中場艾辛由於膝蓋 舊患問題未能通過加盟AC米蘭的體檢,如果第2次體 檢都「肥佬」,他或要返回車路士。

# 阿祖安奴夜店涉打女人

已淡出球迷視線的前意甲國際米蘭巴西前鋒老將阿 祖安奴又惹禍,據報他涉嫌在一夜店內襲擊了一名女

「拖肥糖」愛華頓的 哥斯達黎加國家隊新秀 白賴仁奧維度在足總盃 賽事中受到重傷,很大 機會缺席今夏世界盃決 賽周。 ■記者 梁志達



■白賴仁奧維度左腳

拖肥中美小將緣盡世盃